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LL.M. (Master of Laws)
Ústavní právo a politologie
• Program zaštiťují jedni z největších osobností českého ústavního 

práva. Profesor Právnické fakulty Univerzity Karlovy Aleš Gerloch, 
zakladatel Stálé konference českého práva doktor Karel Havlíček 
a významný politolog docent Miloš Brunclík. Mezinárodní část 
programu má na starost odborník na světovou ekonomiku a 
mezinárodní vztahy doktor Jiří Mihola.

• V programu se naučíte, jak vykonávat činnosti, díky kterým odborně 
promlouváte do veřejného diskurzu, na skutečně profesionální 
úrovni a s vědomím, že všechny události musíte interpretovat pouze 
prostřednictvím ústavního rámce, jinak je jakákoli interpretace 
bezcenná a zavádějící.
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JUDr. Karel Havlíček, lektor a garant programů LL.M. Ústavní právo a politologie a Executive LL.D. Corporate Law. 
Vystudoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy v Praze, kde po absolutoriu od roku 1973 působil jako asistent a 
poté odborný asistent na katedře správního práva. Od roku 1979 pracoval v Československé televizi. 

Od roku 1994 se stal jednatelem a společníkem česko-rakouského nakladatelství právnické literatury Orac. Založil 
a řídil odborné právnické časopisy. Nakladatelství Orac pod jeho vedením vydalo přibližně stovku právnických 
knižních titulů. V roce 1998 byl ustanoven jednatelem společnosti LexisNexis, která se stala nástupcem nakladatelství 
Orac, a pokračoval v nakladatelské činnosti v oblasti právnických periodik a knižních publikací. Od roku 2005 řídí 
nakladatelství Havlíček Brain Team, které se specializuje na odbornou literaturu z oblasti práva.



Harmonogram studia



prof. JUDr. Aleš Gerloch CSc.

doc. Miloš Brunclík, Ph.D.
Aleš Gerloch je český právník a profesor na Právnické fakultě Univerzity 
Karlovy, kde se zabývá hlavně teorií práva, právní filozofií a ústavním 
právem. 

V letech 2014–2022 zastával funkci prorektora pro akademické 
kvalifikace Univerzity Karlovy. Externě také vyučuje na Právnické fakultě 
Západočeské univerzity. Od roku 2022 vyučuje také na Ústavu práva a 
právní vědy.

Politolog, v rámci komparativní politologie se zaměřuje na parlamentní 
a poloprezidentské režimy, moderní politické strany, stranické systémy 
a úřednické vlády, je autorem několika knih a řady odborných článků v 
domácích i zahraničních politologických časopisech. 

Na Ústavu práva a právní vědy přednáší od roku 2022.

Potkáte se s ...



Vyberte si formu studia



• Video záznamy z přednášek. Dalším benefitem je možnost studentů 
sledovat ve Studentské sekci záznamy z jednotlivých tématických 
setkání lektorů se studenty, které jsou natáčeny během prezenční 
výuky.

• Výuková videa. Za účelem zajištění interakce mezi lektory a 
studenty jsou studentům ve Studentské sekci k dispozici výuková 
e-learningová videa k většině vyučovaných předmětů. Výuková 
videa v délce trvání 90-180 minut představují zcela mimořádnou 
příležitost, jak studentům přiblížit know-how našich lektorů další 
digitální formou.

• Naše interaktivní Webináře. Webináře přednášejí naši lektoři a 
jsou časově přizpůsobené pracovně vytíženým účastníkům tak, že 
se konají v některém pracovním dni vždy od 18:00 hod. a trvají cca 2 
hodiny. Obsahem webinářů jsou aktuální obchodní a právní témata, 
které logicky navazují na manažerské a právní předměty vyučované 
v rámci MBA studia. Dalším bonusem těchto interaktivních webinářů 
je, že je můžete navštěvovat zdarma i po skončení studia, což je 
bonus, který jistě uvítá každý, kdo chce neustále držet kontakt s 
nejnovějšími trendy.

Benefity ke studiu



• Online knihovna BOOKPORT. V online knihovně Vám budou 
k dispozici všechny relevantní odborné tituly z několika knižních 
portálů, v čele s největším českým vydavatelem manažerské literatury 
GRADA Publishing.

• Online knihovna CODEXIS. Obsahuje odbornou právnickou 
literaturu, články, legislativní předpisy a judikaturu soudů, které 
ocení zejména studenti programů LL.M., neboť tyto programy 
obsahují zejména právní předměty, jakož i studenti, kteří si vedle 
manažerských programů zvolili jako povinně volitelný předmět 
některý modul z oblasti práva.

• Naše vlastní publikace pro Vás. Dlouhodobě vydáváme odborné 
publikace našich lektorů, které Vám budou sloužit vedle bohaté 
knihovny BOOKPORT a CODEXIS jako velice užitečný doplněk při 
Vašem studiu. Tyto publikace si můžete volně stáhnout a mít je k 
dispozici i po ukončení studia.

• Mezinárodní certifikace IES. Absolventi Ústavu práva a právní vědy, 
o.p.s. obdrží po úspěšném ukončení studia profesního programu 
mezinárodní certifikát od nadnárodní společnosti International 
Education Society (IES).



Zaregistrujte se na Den otevřených dveří, dopřejte si příjemnou a nezávaznou schůzku,
na které Vám nabídneme dobrou kávu, představíme výukové zázemí Ústavu práva a právní vědy

a odpovíme Vaše dotazy ke studiu MBA, LL.M. a dalších manažerských programů. 

Můžete si také domluvit Den otevřených dveří online.

Těšíme se na Vás!

Máte dotaz?

Martina Černá, Manažerka studia

Martin Vršecký, Studijní koordinátor



Vaše cesta k úspěchu




